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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hányszor rúgnak még bele az idei évben a hazai 
pedagógustársadalomba?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az összeesküvés elméletnek talán morbid lenne, hogy Magyarország Kormánya tudatosan veri szét 
a hazai oktatást, alázza porig a pedagógusokat, akik pedig a koronavírus járvány kitörésekor, a 
távoktatás során is tisztességgel helytálltak még annak ellenére is, hogy a kormányzattól ehhez nem 
kaptak segítséget.

Csak a legfrissebbek: a Klebelsberg Központ 1000 (ezer!) forintos jutalmakat osztogat, majd miután
ez kiveri a biztosítékot, sietve jelzi, hogy ez nem is jutalom, hanem 1000/fő pluszjuttatás. Micsoda 
különbség, ugye? Ha a kormánypárti mamelukok hazánk legbátrabbjai, akkor a Klebelsberg 
Központ vezetői jó eséllyel számíthatnak a „leggálánsabbak” kitüntető címre. Aztán itt van a 
minőségi oktatás legújabb csodafegyvere, az iskolaőrség, akiknek a derék, szakmunkás iskolát 
végzett tagjait egy hónapnyi képzést követően bruttó 220.000 Ft havi munkabérrel és évi bruttó 
200.000 Ft havi cafeteriával állítanának szolgálatba. Hozzáteszem, ez még mindig 168 ezer forinttal
elmarad a KSH által megállapított bruttó hazai átlagkeresettől, ellenben meghaladja például 
azoknak a tanítóknak és tanároknak a bérét, akiket évekig készítettek fel a hivatásuk gyakorlására, 
akik órákra készülnek, dolgozatot javítanak, portfóliót írnak, e-naplót vezetnek, ügyeletet látnak el, 
de szükség esetén iskolai függönyt mosnak otthon, meg helytállnak a választott másodállásukban is,
mert anélkül ugye az utcára kerülnének.

Nem jó az irány, és lehet egyszerűbb az elkötelezett pedagógusok hitét és szándékait kétségbe 
vonni, mint tették azt a piaristák aláírásgyűjtése kapcsán, lehet terroristákhoz hasonlítani azt a 
szakszervezetet, amely a pedagógusok érdekeit próbálja érvényesíteni a kormánnyal szemben, lehet 



„durva, politikai alapú támadásnak” minősíteni azon történészek véleményét, akik kizárólag 
történész- és pedagógiai szakmai érveket fogalmaznak meg az új tankönyvekkel kapcsolatban, de 
ezek a reakciók az önök részéről kivétel nélkül súlyos beismeréssel érnek fel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint azt bizonyára tudja, a tavalyi évhez képest drasztikusan, 37%-kal visszaesett a 
pedagógusképzésre jelentkező hallgatók száma. Ezzel szemben évről évre növekszik a betöltetlen 
tanári állások száma, négy-hat éven belül pedig 30 ezer pedagógus vonul nyugdíjba? Mi a tervük? 
Majd közmunkásokat képeznek át egy hónap alatt?

Várom megtisztelő válaszát!
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